



IGAZGATÓSÁG
Dr. Duray Gergő
főigazgató

5901 Orosháza, Könd u. 59. Pf: 140.

Tel: (68) 411-756

Fax: (68) 411-166/250

e-mail: igazgatosag@ohk.hu



Baráth Lajos
Polgármester
részére

Csorvás

Rákóczi u. 17.

5920

Iktatószám: S-7. /2017.

Előterjesztő: Pető-Farkas Éva

**Tárgy: az Orosházi Kórház
támogatási kérelme**

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Polgármester Úr!

Kérem tisztelt Polgármester Úr és a Képviselő-testület segítő együttműködését az önkormányzati költségvetésük összeállításakor az Orosházi Kórház működésének támogatásában.

Kórházunk huszonhét területi ellátási kötelezettséggel érintett település lakossága számára nyújt fekvő- és/vagy járóbeteg-szakellátást, így Csorvás is az Orosházi Kórház által ellátott település. A sürgősségi betegellátás és az intenzív terápia ellátási területe fedi le a legnagyobb lakosságot, így ezen területek megerősítésében kérjük és várjuk Önkormányzatuk támogatását.

Intézményünk Sürgősségi Betegellátó Osztálya fogadja az ellátási területünkhöz tartozó alapellátás, alapellátási ügyelet által beutalt, mentők által beszállított, valamint a sürgősségi ellátást maguktól kereső betegeket.

Az SBO humán erőforrás helyzete sem orvosok, sem szakdolgozók tekintetében nem kielégítő a megváltozott körülmények hatékony és gyors kezeléséhez. Igen nagy probléma, hogy nem pusztán az előírt képzettség és végzettség, hanem létszám tekintetében is nagy nehézségek árán lehet az erőforrásokat biztosítani. Szakdolgozók esetében nem vonzó a terület, mivel ugyanazon díjazásért sokkal erőltetettebb munkatempóban kell a műszakot végig vinni, mint esetleg más szakmákban.

A sürgősségi ellátás esetében is a „szabad piacról” biztosítható a megfelelő szakember gárda, akik vállalkozóként csak akkor szervezhetőek és szerződteszhetőek le Orosházára, ha megéri az orvosnak Hódmezővásárhelyen, Szentesen, vagy Békéscsabán túl utaznia. Sajnos az óradíjak folyamatosan emelkednek a hiányszakmákban!

A sürgősségi szakma prioritásként kezelése nélkülözhetetlen. Az erőforráshiány leküzdése érdekében végzett munkába már az Orosházi Kistérségi Társulás is részt vesz.

Az Orosházi Kórház Központi Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Osztályán jelentős személyzeti kapacitásbővítés történt, megújult a szakmai vezetés, s utat tört a kezdeményezés, miszerint ügyeleti időben az intenzív osztálynak és az anesztéziának külön ügyeletese kell, hogy legyen.

Az intenzív osztály feladatköre a kritikus állapotú betegek kezelése, a krízisállapot megszüntetése, a közvetlen és közvetett életveszély elhárítása. A feladat biztonságos kivitelezése ügyeleti időben is különálló orvosi tevékenységet igényel, hiszen néhány perces késedelem már a beteg elvesztéséhez, vagy maradandó egészségkárosodásához vezethet. Összefoglalva tehát az intenzív osztályra ügyeleti időben beosztott orvos más feladatot (pl. műtéti érzéstelenítés) nem láthat el.

Az anesztézia ügyeleti feladatköre az akut műtétek műtéti érzéstelenítése. A teljes anesztézia ideje alatt aktív orvosi jelenlét szükséges a beteg folyamatos obszervációjának, az anesztézia műtétszinkron biztonságos vezetésének érdekében, tehát az aneszteziológus orvos nem hagyhatja az asszisztensre a műtéti érzéstelenítés vezetését, mert ez jelentős mértékben veszélyeztetné a beteg biztonságát.

Ügyeleti időben azonban előfordulhat olyan eset, hogy az aneszteziológus műtéti érzéstelenítést végez és eközben egy újabb, sürgős aneszteziológiai feladat jelentkezik (pl. sürgős császármetszés). Ebben az esetben az intenzív osztályon ügyelő orvos végzi el a feladatot az ügyeletes asszisztenssel közösen, így a folyamatban lévő műtét nem marad aneszteziológus nélkül, és a sürgős műtét sem késlekedik.

A 2016-ban és 2017-ben Orosháza Város Önkormányzatától kapott támogatás segítségével kialakítottunk egy úgynevezett dupla ügyeleti sort az Orosházi Kórház Központi Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás osztályán, mely jelentősen növelte a betegbiztonságot azáltal, hogy minimalizálja a párhuzamosan jelentkező feladatok esetében az ellátási késedelmet, így nyújtva betegeinknek a lehető legmagasabb színvonalú ellátást. Orosháza Város mind a két magas prioritású szakma támogatását felkarolta azonban a 2016. évi keretösszeg változatlan maradt 2017-ben, mivel a működési támogatás mellett, jelentős támogatást nyújtott az intézmény udvarának megújításához. A 2018. évi támogatás egyeztetése folyamatban van, a Képviselő-testület által történő tárgyalása ezután történik.

A szakorvosi - szakdolgozói létszám biztosítása mellett, fontos a minőségi gyógyítás számára a megfelelő infrastruktúra, a kornak megfelelő eszközpark biztosítása.

A már említett sürgősségi, aneszteziológiai, intenzív terápiás ellátás mellett az invazív szakmákban is nagy szükség lenne az ellátás biztosításához nélkülözhetetlen eszközpark bővítésre, frissítésre, azaz eszközök beszerzésére, melyek árai milliós nagyságrendűek.

A hosszútávú együttműködést, mint ahogy bemutattuk több területen tartjuk elképzelhetőnek:

- *havi rendszeres működési támogatás folyósítása*
- *folyamatos, professzionális műszerkarbantartások támogatása pl.: altatógépek szervizeléséhez nyújtott támogatás*
- *beruházási támogatás biztosítása eszközbeszerzéshez*
- *ingatlan felújítás támogatás*

A támogatandó területek fontossága szakmai szempontból és a lakosság szempontjából is kiemelendő.

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő-testület!

Az Orosházi Kórház képviseletében tisztelettel kérem Önöket, hogy az önkormányzati költségvetésükben rejlő lehetőségeikhez mértén és módon támogassák intézményünk működését!

Orosháza, 2018. január 3.

Tisztelettel és Köszönettel:



**Dr. Duray Gergő
főigazgató**



